

# ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಆಯುರ್ವೇದದ ಸಂಚಲನಾತ್ಮಕ ಮಾತ್ರ

2020ನೇ ಶತಮಾನದಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ರಾಷ್ಟ್ರ ಯಾವ ರಂಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಇದ್ದರೂ - ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶ್ವದ ರಾಜಧಾನಿ ಆಗುವುದು ಖಚಿತವೆಂದು ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಟೀಕೆಗಳು ತಿಳಿಸುತ್ತವೆ. ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ಎಂಬುವ ಈ ಮಹಾ ರೋಗದಲ್ಲಿ ಆಗುವ ಸಕ್ಕರೆ ಅಂಶದ ಏರು-ಪೇರುಗಳನ್ನು ತಡೆಯಲು ಸಾಕಷ್ಟು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಔಷಧಿಗಳಿದ್ದರೂ ಅವುಗಳ ಸುರಕ್ಷತೆ ಅಷ್ಟಕ್ಕಷ್ಟೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಗೆ ಉಪಯೋಗವಾಗುವ ಒಂದು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಔಷಧಿಯಿಂದ ಹೃದಯಾಘಾತ ಮತ್ತು ಕ್ಯಾನ್ಸರ್ ಆಗುತ್ತಿದೆಯೆಂದು ನಮ್ಮ ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ ಆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮಾತ್ರೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾನ್ ಮಾಡಿರುವುದು ಇನ್ನು ನಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ತಾಜಾವಾಗಿದೆ. ಇದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡ ಜನರು ಗಾಬರಿಯಿಂದ ಹೊರಬರಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಲ್ಲರೂ ಒಂದು ಸುರಕ್ಷಿತವಾದ ಔಷಧಿಗಾಗಿ ಕಾದಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಗೆ ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಮಾತ್ರಗಳಿಂದ ಸರ್ವಾಂಗಗಳಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. ಈ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಮಹಾಮಾರಿಯನ್ನು ತಡೆದು ಜನರ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಕಾಪಾಡುವ ಹೊಣೆಯು ನಮ್ಮ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಇದೆ. ನಮ್ಮ ರಾಷ್ಟ್ರದ ವೈದ್ಯ ಶಾಸ್ತ್ರದ ಗಣಿಯಾದ ಆಯುರ್ವೇದದಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ತಡೆಯುವ ಉಪಾಯ ಇದೆಯೇ ?

## ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಯುರ್ವೇದ ಏಕೆ ಬಳಸಲೇಬೇಕು ?

### (ಡಯಾಬಿಟೀಸ್) ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯಲ್ಲಿ

- 70% ಜನರಿಗೆ ಕಣ್ಣಿನ ತೊಂದರೆಗಳು ಕಾಡುತ್ತಿದೆ.
  - 45% ಕಿಡ್ನಿ ತೊಂದರೆಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಇದೆ.
  - 40% ಹೃದಯರೋಗ / ಬಿ.ಪಿ.ಯಿಂದ ನರಳುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಇದೆ.
  - 45% ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆ ಇದ್ದವರಿಗೆ ನರ ದೌರ್ಬಲ್ಯದ ತೊಂದರೆಗಳು ಇವೆ.
- (ಅತಿಮೂತ್ರ, ಕಾಲು ಸೆಳೆತ, ದೃಷ್ಟಿಮಾಂದ್ಯತೆ, ನಿಶ್ವಾಸ, ಅತೀ ಸುಸ್ತು, ಬೇನೆ, ತೊಡೆ ಉರಿ, ಕಾಲು ಹುಣ್ಣು ಆಗುವುದು, ಕಾಲು ಜುಂ ಎಳೆಯುವುದು, ಲಕ್ಷ್ಮ, ಕೊಲೆಸ್ಟ್ರಾಲ್ ನಲ್ಲಿ ಏರು ಪೇರು ಇವುಗಳೆಲ್ಲಾ ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ನಿಂದ ಆಗುವ ಉಪದ್ರವಗಳು. ಈ ಹಾನಿಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದೇ ಜಾಣತನ!)

### ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ನಲ್ಲಿ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಬೇಡ

ರಕ್ತದ ಸಕ್ಕರೆ ಅಂಶವನ್ನು ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಮಾಡುವ ನಮ್ಮ ಮಾತ್ರಗಳು ಅಥವಾ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ನಿತ್ಯ ಸೇವನೆ ಮಾಡಿದರೂ ಈ ಹಾನಿಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಣೆ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ. **ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್ ಮೆಂಟ್ ಅಂದರೆ ಬರಿ ಶುಗರ್ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ಮಾತ್ರವಲ್ಲ !!**

## ಇದನ್ನು ಗಮನದಿಂದ ಓದಿ...

### 2500 ವರ್ಷಗಳ ಹಿಂದೆ ವೈದ್ಯ ಶುಶ್ರುತ ಕಿವಿಯ ಶಸ್ತ್ರ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ ದೃಶ್ಯ



SUSHRUTHA - FATHER OF SURGERY

ಸ್ವೇಹಿತರೇ ಸೂಕ್ಷ್ಮವಾಗಿ ಆಲೋಚನೆ ಮಾಡಿ ನಮ್ಮ ಪ್ಯಾನ್ ಕ್ರಿಯಾಸ್ ನಿರ್ದೀರ್ಘಗೊಂಡಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಶರೀರಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗುವ ಪರಿಮಾಣದಲ್ಲಿ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ಹುಟ್ಟುವುದಿಲ್ಲ ಇದು ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ನ ಒಂದು ಕಾರಣ. ಕಾಲಾಂತರದಲ್ಲಿ ಈ ಪ್ಯಾನ್ ಕ್ರಿಯಾಸ್ ನಾಶವಾಗುತ್ತಲೇ ಇರುತ್ತೆ ಹೊರತು ಪುನರ್ಜೀವಗೊಳ್ಳುವುದಿಲ್ಲ. ಆದ್ದರಿಂದ ನಿತ್ಯ ಒಂದು ಮಾತ್ರ ಅಥವಾ 8 ಯೂನಿಟ್ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದಿನಿಂದ ಶುರುವಾಗುವ ಈ ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ಪ್ರಯಾಣ ಕೆಲವು ವರ್ಷದ ನಂತರ ನಿತ್ಯ 4 ಮಾತ್ರ ಹಾಗೂ 60 ಯೂನಿಟ್ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ಚುಚ್ಚುಮದ್ದು ಸೇವಿಸುವ ಹಂತಕ್ಕೆ ಬರಬಹುದು. ಪ್ಯಾನ್ ಕ್ರಿಯಾಸ್ ನಾಶವಾದಷ್ಟೂ ಕೃತ್ರಿಮ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ಅಥವಾ ಮಾತ್ರಗಳನ್ನು ಜಾಸ್ತಿ ಮಾಡಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಪ್ಯಾನ್ ಕ್ರಿಯಾಸ್ ಅನ್ನು ಈ ಹಾನಿಯಿಂದ ಕಾಪಾಡಿ ಅದನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವುದೇ ಚೇತನ ನೀಡಿದರೆ ಈ ಹಾನಿಗಳಿಂದ ಸಾಕಷ್ಟು ಉಪಶಮನ ನಮಗೆ ಸಿಗಬಹುದು ಅಲ್ಲವೇ ?

ವಿಶ್ವದ ಸೈಂಟಿಸ್ಟ್ ಗಳು ತಿಳಿಸುವ ಪ್ರಕಾರ ನಮ್ಮ ಪ್ಯಾನ್ ಕ್ರಿಯಾಸ್ ಅನ್ನು ಪುನರ್ ಚೇತನಗೊಳಿಸಿ ದೇಹದ ಲಿವರ್, ಕಿಡ್ನಿ ಹೃದಯ, ಕಣ್ಣು, ಮೆದುಳು, ನರ ಮಂಡಲಗಳಿಗೆ ಪೋಷಣೆ ನೀಡಿ ರೋಗ ನಿರೋಧಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು (Immunity) ಬೆಳೆಸಿ ಮಾನಸಿಕ ಒತ್ತಡವನ್ನು (Stress) ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ವಿಶೇಷ ಗುಣ ಆಯುರ್ವೇದದ ಸಸ್ಯಗಳಿಗೆ ಇದೆ.

ಇಂತಹ 28 ವಿಶೇಷ ಗಿಡಮೂಲಿಕೆಗಳಿಂದ ತಯಾರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಶುದ್ಧ ಆಯುರ್ವೇದದ ಔಷಧಿ ಮಧುಸಂಜೀವಿನಿ ಮಾತ್ರಗಳು ಈಗಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಡಯಾಬಿಟೀಸ್ ನಿಲ್ಲಿಸುವ ಸರ್ವಾಂಗರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವ ಸುರಕ್ಷಿತ ಮಾತ್ರ ಈ **ಮಧುಸಂಜೀವಿನಿ** ಎಂದರೆ ಅತಿಶಯೋಕ್ತಿ ಯಾಗಲಾರದು.!!!

ಸಾವಿರಾರು ಜನರು ಮಧು ಸಂಜೀವಿನಿ ಮಾತ್ರಗಳನ್ನು ಅವರ ಇತರ ಔಷಧಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ ಸುಲಿನ್ ನೊಂದಿಗೆ ಸೇವಿಸಿ, ಲಾಭ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

### ಮಧುಸಂಜೀವಿನಿ - ಶುದ್ಧ ಶಾಕಾಹಾರಿ, ಸುರಕ್ಷಿತ, ಯಾವ ಅಡ್ಡ ಪರಿಣಾಮವಿಲ್ಲ

CUSTOMER CARE : 9448823007, ಎಲ್ಲಾ ಆಯುರ್ವೇದಿಕ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಮುಖ ಮೆಡಿಕಲ್ ಶಾಪ್ ಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ

